Mockoeckuii 20cyoapcmeeHHblil meXHUYeCKUll YHugepcumem um.
H.3.baymana

Cneyuanu3upoganHiii y4eOHO-HAYUHbLI UEHMD
I'OY nuyei Nel580
Bcemynumenwvnuiit mecm 6 9 knacc.
Mamemamuka

Jlnumenvnocms 3x3amerna 3 uaca

Bapuanm 1
(3a0anus Mo2ym 8bINOJHAMbCS 8 000U NOCAe008AMENbHOCU)

= 37X (o 2015%° —2014x—1=0).

1. (2 6amnma) Pemmre ypaBHeHHE X° —2X

2. (2 6amna) YOpocTuTe BhIpaKEHUE:
34m . 52m . 452m—l

4.(2 06amnma) YaBoeHHas! pa3HOCTh KOPHEH KBaIPaTHOTO ypaBHEHHUS

2x* —36x+20q =0 pasua 8. Haiigure q.

5. (3 6ayma) YmpocTuTe BhIpaKeHUE HA 00JIACTH JIOMYCTUMBIX 3HAUCHUM:

( X+2 _6x—13)2x2+4x+8.(
X2 +2x+4 x*-8 3—x

X—2).

3 4

1
VT-V6 J6-V3 J7+43

6.(3 6amma) B paBHOOenpeHHOM Tpamenun O00koBas cTopoHa paBHa 10 cM,
JIAaroHasb — 17 ¢M, a pa3HOCTh OCHOBaHUM — 12 cMm. HaiiauTe mmomanes Tpanenuu.

3. (3 6amma) Beruucnure:

7.(4 6anna) BeicoTa, mpoBeIeHHAS U3 BEPIIMHBI IPSIMOTO YIJIa MPSAMOYTOIBHOTO
TPEYroJIbHUKA, paBHa 6 CM U JICJIUT TUIOTEHY3Y Ha OTPE3KH, OJUH U3 KOTOPBIX
OonpIe 1pyroro Ha 5 cM. Haliiute CTOpOHBI TPEYroJIbHUKA.

8.(4 6aia) B TpeyrosbHHKE cO CTOpoHaMH 15 cM, 15 cm u 24 cM HaiiauTte
PAcCTOSTHUS OT TOYKH NIEPECEUCHUS MEIUaH 10 CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.



